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Questionnaire on Student Satisfaction Survey 
1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 

2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of 

results? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 

3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning 

Resources? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 

4. How is your experience with Pre-course Counselling before examination? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 

5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 

6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? Please tick any 

one! 

a. 1-3: poor 

b. 4-6: fair 

c. 7-9: good 

d. 10: Excellent 

7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 

9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, 

industrial visits, PPTs., Use of ICT tools conducted by the college? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 

10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, Innova, 

Soft Gyan conducted by the college? 

a. Excellent 

b. Average 

c. Satisfied 

d. Unsatisfied 



Action Taken Repast on Student Satisfaction Survey 
 

Student Satisfaction Survey will be conducted online from AY 2020-21, before this for AY 

2022-23 manual surveys was taken by the college. 

Our college took student satisfaction survey manually from students from all the departments. 
 

The result was shown positive response from the students regarding the college performance 

about overall institutional performance of teaching, learning, and evaluation. 

RESULTS: 
 

SR.NO SSS POINS PERCENTAGE RESOLUTION 

1 INFRASTRUCTURE 85% College has taken various 

initiatives in improving 

infrastructure. 

2 TEACHING 90% Sending teachers for various faculty 
development programmes 

3 LEARNING 82% Various modern IT enabled tools 
has been installed in premises. 

4 CURRICULUM 87% New curriculum as per university 
guidelines is followed. 

5 EVALUATION 86% Evaluation is based on students 
total performance. 

 


